

俄军方称第一阶段主要任务总体完成

俄谈判代表团团长:双方在主要政治问题上仍“原地踏步”

俄罗斯军方3月25日说,俄特别军事行动第一阶段主要任务已总体完成。此后,俄军将集中力量实现在顿巴斯地区的主要目标。

俄军方:俄军1351人阵亡、3825人受伤

俄罗斯国防部25日举行新闻发布会,总结在乌军事行动。俄武装力量总参谋部第一副总参谋长鲁茨科伊表示,此次军事行动“实际完全摧毁了”乌克兰和防空力量,乌海军“不复存在”,陆军遭重创,乌武装部队战斗力已遭实质性削弱,这使得俄军可集中力量达成在顿巴斯地区的主要目标。鲁茨科伊说,俄军军事行动将持续至“全面完成武装部队总司令下达的任务”。目前,俄军封锁了基辅、哈尔科夫、苏梅、尼古拉耶夫等多个乌克兰大城市,并完全控制扎波罗热州大部分地区,和赫尔松州。卢甘斯克93%的区域和顿涅茨克近54%的区域已被控制。

鲁茨科伊25日在俄国防部吹风会上说,开展特别军事行动以来,俄军共有1351人阵亡、3825人受伤。俄军从不同方向开展进攻行动,封锁基辅、哈尔科夫、切尔尼戈夫、苏梅和尼古拉耶夫等地,并完全控制扎波罗热州大部分地区,和赫尔松州。他说,俄方开展特别军事行动以来,西方国家已向乌克兰提供109门野战火炮,3800枚“标枪”等反坦克导弹,897枚“毒刺”等防空导弹。此类援助的真正目的不是支持乌克兰,而是将其拖入一场长期军事冲突。

俄称双方在主要政治问题上仍“原地踏步”

3月25日,俄罗斯谈判代表团团长、总统助理梅金斯基说,乌克兰方面有意拖延谈判,俄乌双方在主要政治问题上仍“原地踏步”。据塔斯社报道,梅金斯基25日说,俄乌谈判“整个星期”都在以视频方式进行,其中代表团团长之间的谈判每周进行两到三次。他说,乌克兰方面有意拖延谈判,认为时间对乌方有利。乌方在做出独立决定方面受到限制,因此目前事态“并不令人乐观”。俄方在谈判中坚持达成一项全面协议,双方在次要问题上立场正在趋近,但在主要政治问题上仍“原地踏步”。如果不考虑俄方立场,双方不太可能达成协议。

而在人道主义局势方面,俄罗



3月25日,俄罗斯国防部召开关于特别军事行动会的新闻发布会 视觉中国供图

斯国家防御指挥中心负责人米津采夫25日在俄国防部吹风会上说,俄方开展特别军事行动以来,已有419736人从危险地区撤到俄罗斯,其中包括88373名儿童。俄方在顿巴斯地区、基辅、切尔尼戈夫、苏梅、哈尔科夫、扎波罗热、赫尔松和尼古拉耶夫等地开展617次人道主义行动,运送5043吨生活必需品、食品、药品等。从本月4日开始,俄方每天在基辅、切尔尼戈夫、苏梅、哈尔科夫和马里乌波尔等地开放人道主义通道。

乌克兰总统办公室副主任季莫申科25日说,过去一周,乌克兰通过人道主义通道从马里乌波尔、扎波罗热、基辅、卢甘斯克等地疏散3.7万名居民。乌克兰副总理韦列修克说,乌方25日开通两条人道主义通道,成功疏散7331名马里乌波尔居民。

乌方称俄军攻势趋缓,正准备发起新的进攻

乌克兰国防部副部长安娜·马利亚尔26日称,目前俄军的攻势趋缓,但俄军正在动员部队和人员准

备发起新的进攻。

乌克兰国家通讯社26日援引乌国防部副部长安娜·马利亚尔的话报道说,乌俄冲突战线长约1800公里,目前俄军的攻势趋缓,但俄军正在动员部队和人员准备发起新的进攻。乌通社援引乌东北部苏梅地区官员的话说,苏梅地区的战事仍在继续。

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫26日对媒体表示,“当今俄罗斯与西方世界的关系要比冷战时期更糟糕。”谈及西方国家对俄制裁时,梅德韦杰夫说,制裁并不会给俄罗斯带来“致命困难”。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃26日发表评论说,俄方不回避对话,并准备在“平等”“相向而行”的条件下与美国达成协议,而美方还未准备好与俄方进行平等对话,并让俄驻美机构的工作变得困难重重。俄方敦促美方考虑相关后果。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫26日说,25日俄军使用数枚“口径”高精度海基巡航导弹摧毁了乌军位于日托米尔州的一处武器弹药库。他说,自俄方开展特别军事行动以来,俄军已摧毁乌方

267架无人机、207套防空导弹系统、1618辆坦克和其他装甲车辆、166台多管火箭炮、662门野战火炮和迫击炮、1453辆特种军用车。

土耳其水域发现疑似水雷物体

3月26日,土耳其博斯普鲁斯海峡水域出现一个疑似水雷的物体。土耳其国防部在声明中说,一艘民用船只当天早上报告,在博斯普鲁斯海峡水域发现疑似水雷的物体,军方立即派遣相应人员处理,摧毁这一物体。据土耳其媒体报道,这一物体“看似球状,有多个角状突出物”。土耳其国家电视台报道,博斯普鲁斯海峡已经暂停通航。博斯普鲁斯海峡是黑海通往地中海的必经之路,是全球重要海上通道。俄罗斯联邦安全局上周说,俄方发动特别军事行动以来,乌方在敖德萨等多个黑海港口外布设共计大约420枚水雷,其中一些可能已经漂至博斯普鲁斯海峡。路透社则援引乌克兰国家海事管理部门官员的话报道称,俄方说法不实。综合新华社

激辩能源危机对策 欧盟难觅权宜之计

围绕如何应对能源价格持续上涨,欧洲联盟成员国领导人3月25日在比利时布鲁塞尔激辩至夜晚,仍然没有拿出统一对策。

欧盟内部对是否让政府干预能源市场意见不一,一些欧洲南部国家希望限制能源价格,遭到德国等国反对。

俄罗斯和乌克兰冲突发生以来,欧盟石油、天然气价格飙升,政府承压增大。在西班牙,为抗议燃料价格上涨,卡车司机已罢工十多天。

25日召开的欧盟峰会上,西班牙等欧洲南部国家要求对能源限价,遭到德国、荷兰强烈反对。各方展开激烈讨论,西班牙首相佩德罗·桑切斯一度愤而离席。

比利时首相亚历山大·德克罗斯支持政府干预能源市场:“今天(的议题)是关于人们的日常生活,是人们手里的电费和燃气费账单……我们处在非常时期,需要采取非常措施。”

支持限价的国家希望借此缓和贫困家庭的生存压力,而反对意见认为这会导致公共资金补贴给化石燃料发电行业。

到25日夜,欧盟没有就此达成一致。各成员国领导人要求欧盟委员会紧急评估有助降低天然气和电价短期措施,比如能源限价或退税。

意大利总理马里奥·德拉吉会后告诉媒体记者,欧盟执行层将与

石油、电力的大型供应商讨论对策。“我们预期到5月能有一些方案。”

西班牙和葡萄牙25日获得欧盟特别许可,得以采取暂时性举措遏制电价上涨。欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩说,这是因为伊比利亚半岛上的这两国相对独立于欧盟地区能源网络,加上可再生能源在两国能源结构中占比相对较高。

欧盟成员国高度依赖俄罗斯能源。就是否禁止进口俄罗斯能源,欧盟内部意见始终分裂,尤以德国、匈牙利、奥地利态度谨慎。

据路透社报道,欧盟希望通过寻找新卖家、发展可再生能源以降低对俄罗斯的依赖,寻求年内把俄

罗斯产天然气的用量减少三分之一。

欧盟委员会打算仿照此前联合采购新冠疫苗的模式,为成员国联合采购天然气。不过,一些欧盟成员国已经着手寻找新的能源供应商。对此,法国总统埃马纽埃尔·马克龙提醒,“这不是最好的办法,只会推高价格”。

围绕俄罗斯提出以卢布结算能源的要求,欧盟也没有形成统一立场。路透社评述,俄方这一要求让依赖俄能源的欧盟成员国进退两难:同意用卢布支付会提振卢布,并向俄罗斯输入硬通货欧元;拒绝则可能意味着能源断供。

据新华社

铁路因调图 暂停发售4月8日 及以后始发各次车票

3月26日,中国铁路12306官网发布公告。公告表示,铁路部门计划于4月上旬对旅客列车运行图进行优化调整,以更好地满足广大旅客出行需求。为切实做好相关准备工作,将暂停发售4月8日及以后始发的各次旅客列车车票,预计恢复发售时间为4月2日。

据国铁集团有关负责人介绍,4月8日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。新图统筹考虑铁路新线投用和客货列车开行结构调整,精准配置运力资源,积极服务国民经济平稳运行和高质量对外开放。

一是优化中东部地区高铁运行径路,丰富旅客出行选择。

二是提高电煤运输能力,积极服务国民经济平稳运行。

三是增开国际联运、海铁联运货物列车,更好服务高水平对外开放。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022075期)

中奖号码:5 6 9 10 11		
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	97注	2104元

福彩3D游戏(2022075期)

中奖号码:6 6 0		
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	2161注	1420元
组选3	3540注	460元
组选6	0注	230元

体彩排列3(22075期)

中奖号码:7 6 1		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2560注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	14018注	173元

体彩排列5(22075期)

中奖号码:7 6 1 0 2		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	60注	100000元

福彩“东方6+1”(2022032期)

中奖号码:6 5 8 3 9 2		
生肖码:鼠		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

体彩超级大乐透(22032期)

中奖号码:05 09 18 31 32 + 01 05		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本 0注	0元
	追加 0注	0元

福彩快乐8(2022075期)

本期销售额:7285万元
开奖时间:2022年3月26日
开奖号码:
5 6 11 12 18 21 25 26 32 33
36 37 45 48 51 52 54 65 75 79

体彩鸡毛信

周五买体彩7星彩 5G手机、大乐透送不停

为回馈广大购彩者,即日起至4月22日期间,逢周五7星彩开奖的奖期,江苏体彩开展“周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停”活动。有兴趣的彩友可就近至身边的体彩网点参与。 安妮